

# “粤”夜越精彩



■ 时尚天河  
吃喝玩乐一  
应俱全,吸引  
大批游客前  
来打卡。

■统筹:新快报记者 夏世焱  
■采写:实习记者 陈敏燕 梁芷蓓 许小薇  
林 蕊 刘浩靖 林越虹  
■摄影:实习记者 刘浩靖 林 蕊 林越虹  
陈敏燕 许小薇 梁芷蓓

随着“夜经济”火出圈,城市夜晚的新玩法层出不穷。连日来,记者走上广州街头,用镜头记录夜幕下广州人千姿百态的夜生活。

晚上8时许的永庆坊,建筑外沿的灯条亮起了金黄色的光。月亮桥附近游人如织,桥上的灯光倒映在湖面上,一轮明月跃然而出。“两年前在网上看到月亮桥美景,就被打动了,一直想来看一眼。”趁着暑假,陈女士从成都独自来广州旅行,她表示,以后有机会还会再来广州游玩。

说起在广州购物,不少人会想到北京路。夜晚的北京路灯火璀璨,道路两旁商铺林立,各显身手招揽顾客。道路中间保留着千年古道、古楼遗址,与两旁的骑楼商铺交相辉映,焕发出新的活力。

大沙头游船码头热闹非常,登船口处排起长队,游客们开始检票登船,准备开启浪漫的珠江夜游之旅。晚饭后,来自东北的彭先生一家六口从广州塔散步来到大沙头游船码头,沿路江风吹拂,惬意无比。为了更好地欣赏美丽的夜景,彭先生购买了珠江夜游的船票,准备带着家人登船看两岸旖旎风光。

作为有“啤”气更有个性的啤酒文化创意艺术区,珠江琶醍无疑是广州夜晚中的一抹亮色。广州塔、猎德大桥和珠江新城CBD的景色尽收眼底,吹吹清凉的晚风,喝喝冰爽的啤酒,不少人都能在这里稀释些许生活与工作中的疲劳。

在古港新地Yees夜市里,麦女士正在各类美食摊位前徘徊。她表示,她和同事们、朋友们经常一下班就来夜市买东西,这是她一天中最放松的时刻。在热闹的夜市中,随着馥郁的食物香气一起飘散的,还有广州炽热的人间烟火气。

近年来,广州市频繁出台各类政策措施,全力发展夜经济、打造夜间消费IP,有效拉动消费规模、促进消费升级。人们在夜晚也能享受到城市的繁华与休闲,从日出到日落,广州的美好生活在一刻不停。



■晚上的许愿墙氛围感满满,游客在此挂上许愿牌,许下最美好的心愿。



■粤剧艺术博物馆夜间的粤剧表演吸引大批游客观看。



■在珠江琶醍啤酒文化创意艺术区,打扮时尚的年轻人成为靓丽风景线。



■天河体育中心广场,大批滑板爱好者在空地上练习滑板。



■珠江边,游客正在拍照合影打卡。